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STRIKKING ER GØY! 
 

Hva er bedre enn å lage din egen genser- god og varm, 
fresh og fargefin! 

HipKnitShop er veldig glad i å leke med farger og garntyper- 

det gir et herlig spill og liv i genseren. 

Inspirert av 80 tallet, men med en moderne splitt i sidene. 

Garantert godt humør under strikketid også! 

 

Oppskriften inkluderer to størrelser- og fargesammensetninger. 

Se siste side for tips og ordforklaringer 
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JUBELGENSER 
Versjon  ½ - blå, hvit og gul versjon. 

 

 

Størrelse: Onesize (M-L)       

Garn og garnmengde: 

-3 nøster Puno lyseblå 
(farge 5114) 
 
-1 nøste sterk alpakka 
 hvit fra Du Store Alpakka 
 
-2 nøster Rauma baby panda 
 mint (farge 92) 
 
-3 nøster Pus, 
 gul (farge 4008) 
 
-1 nøst hvit og 
 2 nøster mint Plum kid mohair 
(farge 113) 
 
Pinner: 5 og 6 mm strømpepinner  
og rundpinne 
 

Plaggets mål: 

Fremstykke 60 cm 

Bakstykke 68 cm 

Bredde 57 cm 

Erme 50 cm 

 
OM PLAGGET 
Denne genseren er satt sammen av forskjellige type garn og farger. Genseren er litt lengre bak og har en fin splitt 
i sidene. Strikkes nedenfra og opp. Vrangbord framme og bak strikkes hver for seg- og settes så sammen på 
rundpinne. Ønsker du en høyere splitt, eller en lengre bakdel strikker du bare noen ekstra pinner før du setter 
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delene sammen. Str videre rundt i omg. Armer og bol strikkes sammen med raglanfelling. Tilsvarer størrelse M/L 
og skal da være litt vid. 
 
 
BOL 
Genseren strikkes først i 2 deler for å få ulik lengde på frem og bakdel, samt splitt i siden. Starter med 
bakdelen/ryggen. 
 
Legg opp 76 m med lyseblått garn på p 5. Strikk 12 p ribb frem og tilbake (2r, 2vr). 
Bytt til p 6, og fortsett i glattstrikk (r på r siden og vr på vr-siden) frem og tilbake samtidig som du på første pinne 
øker 4 m jevnt fordelt. Strikk 12 p glattstrikk. 
 
Du legger nå opp masker til fremstykke. 
Legg opp 82 m med lyseblått garn på p 5. 
Strikk 12 p ribb (2r, 2 vr). 
Bytt til p 6, og fortsett i glattstr samtidig som du øker 1 m på hver side av fremstykke. 
 
Nå skal fremstykke og bakstykke strikkes sammen rundt i omg. Plasser 1 mm i overgangen mellom bak- og 
fremstykke, der du starter omg. 
 
Strikk 2 omg. 
På 3 omg. øker du 10 m jevnt fordelt (=174 m). 
Etter 8 cm (målt fra mm) øker du 8 m jevnt fordelt. 
Etter 13 cm øker du 8 m jevnt fordelt. 
 
Etter 24 cm blå bytter du til 1 tråd hvit KID silk mohair og 1 tråd hvit sterk.   
Etter 16 omg hvit feller du 6 masker jevnt fordelt, ved å strikke 2 m r sm.   
Når du har str 22 omg med hvitt garn feller du 4 m på sidene ved å strikke 2 m r sm. 
Ved runde 27, fell 4 masker til på samme måte (=176m) 
Strikk til totalt 11 cm hvit. 
 
Nå feller du av 4 masker på hver side til ermer slik: Strikk 86 masker fra mm, fell av 4 masker. Strikk til 2 masker 
før mm ig jen- fell 4 m til (=84 m forstykke. 84m bakstykke) 
 
Legg til side bolen og begynn på ermene. 
 

ERME 

Strikk enten på ermepinner eller på lang rundpinne – Magic loop. 

Legg opp 32 m med en tråd baby panda mint og 1 tråd plum mint på p 5. 
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Plasser mm i overgangen for å markere midt under erme. 

Str 12 omg ribb (2r, 2vr).   

Bytt til p 6 og fortsett videre i glattstrikk samtidig som du øker 26 m på de neste 2 rundene. Videre øker du 1 m 
om gangen (ca. hver 2 cm) oppover erme til du har totalt 71 m og erme måler 50 cm. 

På neste runde feller du av 4 m, 2 på hver side av mm. 

Legg arb til side og strikk et erme til på samme måten. 

Sett ermene inn på samme pinne som bolen, ermefelling mot felling på bol. (=302m). Plasser nå 4 mm. 1 i hver 
overgang mellom erme og bol. 

Det str nå videre med gul Pus. 
 
 
RAGLAN 
OBS! I denne oppskriften strikkes noen fellinger på rad. Les oppskriften nøye. Ønsker du en litt videre hals 
unnlater du å felle raglan 1-2 ganger. Strikk ribb i hals som beskrevet. 
 
Strikk over arb 1 omg før du starter felling. 
Det felles hovedsakelig kun annenhver pinne, på r siden av arbeidet slik: 
 
Str til 2 m før mm, str de 2 m vridd rett sammen, str 2 m r sm. 
Gjenta ved hver mm (= 8 m felt hver felleomg). 
 
Det er 6 raglanfellinger på rad i disse omg: 2-3, 9-10, 18-19, 25-26, 31-32 og 38-39. 
 
Str til sammen 44 omg gul. 
På siste omg regulerer du m ant til 104 m. Du skal nå begynne på halsen. 
 
HALS 
Når du strikker halsen setter du først noen masker fremme på hjelpepinne/tråd. Så skal du strikke frem og tilbake 
på resten av maskene. For hver rad setter du av nye masker på pinnen foran. 
 
Slik får du halsen rund og utringet. Du fortsetter med raglanfelling der det går. 
 
Slik g jør du: 
Sett de 22 maskene som er i midten fremme på en hjelpepinne eller tråd. 
(For den erfarne strikkeren, forkortet forklaring: Første p, flytt over 5 m hv side til hj.p., flytt så over 4,4,3,2,1 m 
hv s).  
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Begynn på venstre side av hals/maskene du har satt av. Str rett første runde, samtidig som du feller raglan. Strikk 
rundt til neste side. 
Snu, str vr tilbake. Sett første m over på hjelpepinnen uten å strikke den. 
Strikk 4 m vr og sett over på pinnen. Fortsett vr tilbake. 
 
Snu, str r tilbake: sett over 1 maske på denne siden også, uten å strikke den. 
Str 4 m og sett over. 
 
Du har nå satt over 5 masker på hjelpepinnen på hver side av halsen. 
 
Ved å ikke strikke første m du setter over, slipper du hull i arb. 
 
Nå feller du kun raglan på baksiden ved begge armene (mot rygg). 
Neste felling setter du 4 m på hjelpepinne (ikke str første, bare sett over, str de 3 neste og sett over) fortsett 
vrangt tilbake. 
 
Snu, str rett tilbake. Sett 1 m over, str de 3 m, sett over, str r tilbake, med raglan bakside, Vr tilbake, flytt 1 m over, 
str 3, flytt over, str tilbake, 
 fell raglan bak. 
Snu, strikk r tilbake, flytt 4 til over på andre siden. 
Fell raglan siste gang på bakside. 
 
Snu, str vr tilbake, sett over 3 m, vr tilbake, strikk r, og sett over 3 m. 
Gjenta dette 2 ganger til: 
Først ved å sette over 2 masker på hver side, siste gang 1 maske. 
 
Når du har flyttet over de siste m, str tilbake til andre siden av halsen. 
Sett alle m på p 5, og strikk 8 omg ribb. Fell løst av, r over r og vr over vr. 
 
Fest løse tråder og sy pent under erme pent fra vr-siden. 
 
H u r r a – F e r d i g ! 
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JUBELGENSER 
Versjon 2/2 – Hvit, mintgrønn og rosa versjon 

 
 

Størrelser: Onesize (S-M) 

Garn og garnmengde:     
- 5 nøster hvit  
Dale freestyle (farge 0010) 
 
- 2 nøster rosa 
Lanett babyull  (farge 4505) 
 
- 2 nøster mint 
Rauma baby panda (farge 92) 
 
- Pickles Silk Mohair: 
2 nøster hvit 
4 nøster mint 
3 nøster rosa 
Evnt: Plum kid mohair 

 
Pinner: 5 og 6 mm strømpepinner og rundpinne. 
 
MÅL 
Fremstykke 56 cm 

Bakstykke 64 cm 

Bredde 52 cm 

Erme 49 cm 

 

OM PLAGGET  

Denne genseren er ren luksus strikket i dobbel tråd silk mohair i tillegg til en tråd tykkere ull. Genseren skal holde 
fasongen godt samt at freestyle er et garn som ikke loer (superwash ull). Ønsker du å redusere prisen på genser 
kan du halvere nøster silk mohair, og strikke med enkel tråd silk mohair sammen med den tykkere ulltråden. Den 
vil likevel beholde en pusete looken.  
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Tilsvarer en baggy S/M (altså litt mindre enn den andre genseren). Du følger samme tips og fremgangsmåte som 
på variant 1/2 , men maskeantall og farger varierer så derfor får den egen oppskrift. 

 
 
 
BOL 
Genseren strikkes først i 2 deler for å få ulik lengde på frem- og bakdel, samt splitt i siden. Starter med 
bakdelen/ryggen. 
 
Legg opp 70 m med hvit freestyle og en tråd silk mohair/plum på p 5. Strikk 12 p ribb frem og tilbake (2r, 2vr).  
Bytt til pinne 6, og fortsett i glattstrikk (r på r siden og vr på vr-siden) frem og tilbake samtidig som du på første 
pinne øker 4 m jevnt fordelt. Strikk 12 p glattstrikk. 
 
Du legger nå opp masker til fremstykke. 
Legg opp 76 m med samme garn på p 5. Strikk 12 p ribb (2r, 2 vr). 
Bytt til p 6, og fortsett i glattstrikk samtidig som du øker 1 m på hver side av fremstykke. 
Nå skal fremstykke og bakstykke strikkes sammen rundt i omg. 
 
Plasser 1 mm i overgangen mellom bak- og fremstykke, der du starter omg.  
 
Strikk 2 omg. På 3 omg. øker du 6 m jevnt fordelt (=158m). Etter 8 cm (målt fra mm) øker du 4 m jevnt fordelt. 
 
Bytt til mint garn og dobbel tråd silk mohair. Strikk 6 omg. 
Bytt til rosa og dobbel silk mohair, strikk 6 omg. 
Øk så 6 m jevnt fordelt. 
 
Strikk totalt 5 cm rosa. 
Bytt til hvit freestyle og silk mohair/plum, strikk 11 cm. 
 
Bytt til rosa garn. Strikk 9 omg. 
På 10 omg fell 6 m jevnt fordelt. På omg 20, fell 6 m jevnt fordelt. 
 
Strikk totalt 25 omg med rosa garn (avh av strikkefasthet, skal være 10 cm totalt). 
 
Nå feller du av 4 masker på hver side til ermer slik: Strikk 78 m fra mm, fell av 4 masker. Strikk til 2 masker før 
mm ig jen- fell 4 m til. 
 
Legg til side bolen og begynn på ermene. 
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ERME 

Strikk enten på ermepinner eller på lang rundpinne – Magic loop. 

Legg opp 28 m med en 1 tråd mint og dobbel tråd silk mohair mint på p 5. 

Plasser mm i overgangen for å markere midt under erme. 

Strikk 12 omg ribb (2r, 2vr).   

Bytt til p 6 og fortsett videre i glattstrikk samtidig som du øker med 20 masker på de neste omgangene. 

Fortsett å øke jevnt oppover erme, til du har totalt 63 m og erme måler 49 cm. 

Strikk 35 cm mint. 
 
Strikk videre 14 cm med rosa tråd og dobbel tråd silk mohair. 
 

På neste omg feller du av 4 m, 2 på hver side av mm. 

Legg arb til side og strikk et erme til på samme måten. 

Sett ermene inn på samme pinne som bolen, ermefelling mot felling på bol. (=266). Plasser nå 4 mm. 1 i hver 
overgang mellom erme og bol. 

 

RAGLAN 
OBS! I denne oppskriften strikkes noen fellinger på rad. Les oppskriften nøye. Ønsker du en litt videre hals 
unnlater du å felle raglan 1-2 ganger. Strikk ribb i hals som beskrevet i versjon 1/2. 
 
Bytt til mint og dobbel tråd silk mohair. 
 
Det felles hovedsakelig på annenhver p, på r siden av arb slik: strikk til 2 m før mm, strikk de 2 m vr r sm (vridd 
rett sammen). Strikk de neste 2 m r sm (rett sammen). 
Gjenta denne fellingen ved hver mm (= 8 m felt). 
 
Raglanfelling (på rad) på disse omg: omg 2 OG 3,  
9 OG 10. 
Bytt til hvit og enkel tråd hvit mohair etter 
 10 omg mint. 
- Fell raglan både omg 9 og 10 hvit og omg 16-17, 
 og omg 23-24. 
Strikk 29 omg hvit. 
 
På siste omg regulerer du m ant til 100 m. 
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 Du skal nå begynne på halsen. 
 
HALS          
Se oppskrift versjon 1/1 
Fest tråder og sy pent 
 sm under ermene på innsiden av arb. 
TIPS 
 
-Bruk metoden Magic Loop på ermene - så slipper du strømpepinne. Da trenger du kun lang rundpinne 5 og 6 
mm (se instruksjonsvideo på nett). 
 
-Strikk masken vridd rett når du øker for å unngå hull i arb. 
 
-Om raglanfelling blir litt løs- stram sammen fra bakside når du er ferdig, med tråd i samme farge. 
 
-Får å få halsen slik du ønsker, justere antall raglanfellinger enten ved å strikke flere fellinger etter hverandre, eller 
med flere runder uten fellinger. 
 
-Legg g jerne på ekstra maskeantall dersom du vil vil ha et større plagg. 
 
-Juster lengde ved å strikke flere omganger. 
 
-Strikk g jerne i egenvalgte farger – fargerik festival. 
 
(Strikkefasthet er ca 16/17 m på 10 cm, men dette er en one size, baggy/vid modell, samt at det er brukt 
forskjellige garntyper- som g jør at mål er litt forskjellig. Genserene er strikket relativt stramt- så vet du at du 
strikker løst kan du g jerne redusere maskeantallet litt). 

 
ORDFORKLARINGER 

m – maske(r) 

ant – antall(et) 

r – rett 

vr – vrang 

2 r sm – 2 rett sammen 

mm – maskemarkør              

Str - strikk 

arb – arbeidet 

p – pinne 

omg – Omganger 
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Hurra! 
 

Du er nå ferdig med en superfresh, deilig ullgenser! 
 

Vi vil g jerne se det ferdige resultatet- del bilde på Instagram, #jubelgenser #jubelstrikk og/eller #HipKnitShop 
 

 
 

På Instagram: 
@knipsarina 

@HipKnitShop 
@Parkenstrikk 

 
 

 
 
 
 
 



	

	
Copyright	–	Catharina	Ilstad/HipKnitShop	

	

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


